

满199减100、一元购、半价专享……

京东超市聊城大促销,惠及全城市民

自上周开始,聊城市民在街头随处可见一种特色鲜明的“京东红”,“京东超市来了,满199减100!”道路指示牌、户外设施上的大字夺人眼球。这是电商大鳄京东到了聊城人民家门口。

10月16日至10月22日,京东超市在聊城发起“一年仅此一周”的专项促销周活动。聊城市民可以享受到京东超市带来的专属优惠,1元购,万种商品降价,满199减100……这些优惠本周只属于全体聊城消费者。

电商大鳄京东为何会选择聊城?据了解,近一年,聊城地区京东超市相关商品的销售数量达到上年同期的1.6倍,市场前景广阔。此活动在拉动聊城当地消费者生活品质的提升的同时,也将推动京东超市成为三四线城市消费者的购物主场,深入布局这一潜力巨大的消费市场。

网购成大势

聊城城乡消费水平同步

从菜市场,到商超,再到现在遍布各个角落的网上商城,聊城人消费方式的不断转变,城乡之间的消费差距也一步步缩短。消费市场的迅速升级,线上线下服务相互结合,线下平台纷纷开通网上下单功能,线上平台则将服务下沉,不断改善物流速度、服务水平,同时不断拓展三四级县级农村市场网络。

据了解,仅京东在聊城的配送点达12个,覆盖聊城市全部乡镇。聊城、东阿、茌平上午11点前下单,下午可到配送家;莘县、阳谷、冠县等其他县市下午5点前下单,次日可配送到家。

来自全球的商品品类、合理的价格水平再加上超快的物流速度与高品质的服务水平,使得城乡消费水平差距大幅度缩小。家住农村也不用因想买某种本地买不到的商品四处托人,或专门进城购买,这就给农村的消费水平与消费质量带来质的飞跃。

京东聊城的工作人员介绍,京东超市在农村的订单增长量更大,聊城农村平均占比达到60%。“莘县农村的订单甚至占到了7成。”

老家莘县农村,在聊城工作的小周,在京东购买了几次

生活用品后,养成了网购的习惯。“京东非常快,不用等三四天,1天就能送到家,而且保真,服务也好。”小周说,以前父母买东西得跑到莘县县城甚至坐车到聊城,非常不便,现在包括家用电器在内,一切能网购的,他都在京东买。

从一开始购买书籍、零食,到家电产品,再到家庭日用品,快消品渐成主要消费的态势,小周只是这其中一员。

渠道下沉

瞄准网上超市消费新动向

电商发展日新月异,2017年的线上商超无论在渠道还是体验上都呈现出新的发展态势,如大数据时代的到来、战场向三四线城市的转移等。京东大数据显示,城市级别越低,京东超市用户增长幅度越高,三四线城市在2016年下半年快速增长,用户量已经接近一二线城市,发展潜力凸显。

聊城消费者偏爱买些啥呢?通过京东大数据,记者了解到,近一年,聊城地区京东超市相关商品的销售数量达到上年同期的1.6倍。从近一年的销量来看,聊城消费者偏爱清洁、食品、母婴等相关品类和商品, TOP5品类分别是婴幼儿奶粉、坚果炒货、衣物清洁、休闲零食、婴儿尿裤。

从近一年的消费金额来看,聊城的消费者喜欢购买的

TOP5品类为:手机、空调、平板电视、婴幼儿奶粉、笔记本。聊城消费者以中年人群为主,26-35岁人群消费占比达53%,36-45岁人群消费占比达21%。同时,87%的人群对商品评价敏感,71%的人群对促销较为敏感。“是正品”、“味道不错”、“质量不错”成为消费者对于京东超市评价最多的关键词。

在购物时间和方式上,聊城消费者喜欢在上午10点和下午15点进行消费,同时在一周当中的消费高峰出现在周四和周五。移动订单消费占比达到82%。

京东在聊城物流网络的下沉,对抢占县级及乡镇市场有着巨大的优势,随着京东帮在聊城地区安营扎寨,在网上买更优惠,服务更好,看得见,摸得着,这让京东的口碑在聊城地区不断地提升。

量身定做

打造聊城人的专属购物节

“这次京东的优惠力度很大,必须囤点货!”市民李女士向闺蜜建议,包括被子、零食、老公的洗面奶,她总共花了300多元。“这要在平时,至少500多元,不仅省钱,还省了逛街的时间。”随着京东在三四线城市的服务水平不断提高,越来越多的当地消费者开始大量转移到京东上购物,看中的就是高效的物流服务与丰富优质的商品



京东聊城促销周海报到处可见。

选择。

“2011年3月京东进入聊城,快递的件数增长量非常大,这次活动开始第一天,订单已经猛增,数据更是喜人。”据了解,从以往集中在家电、3C等产品,现在,家庭日用品以及快消品的数量也在上涨,“更多人在认可我们,这是因为我们独特的优势。”

能否准确无误、快速安全的送到消费者手中,是他们在意的问题。“京东的快递员都是给送到手上的,其他的物流就只能给送到小区楼下,还有让到指定地点取货的,这很不方便。”聊城市区的王女士说,“我之所以选择在京东超市买,很重要的就是看中了京东超市的服务很好,产品都保真,同样是花钱,自然要选择正品。”

此次京东超市聊城举办

促销活动是京东超市全国百城行的一部分,此次活动将持续至10月22日,线上开展“一年仅此一周”促销周,活动期间,聊城市民可以享受到京东超市为其定制的“专享价”,享受网上推出的1元购、满199减100等系列优惠活动,新人礼券等等优惠活动,参与活动的商品有上万件之多,种类之多,优惠之多,还等什么?快来开抢吧!



扫码直达聊城人的专属大促会场

严防交通事故

交警集中约谈“两客一危”企业

本报聊城10月18日讯(记者李怀磊 通讯员杜泽敏 邱婵) 为确保全区“两客一危”重点车辆交通安全,10月16日下午,东昌府交警大队集中约谈客运企业、旅行社和危化品运输企业负责人,打好道路

交通事故“预防针”。

约谈会上,首先向到会的企业负责人通报了近期发生的2起道路交通事故,并就当前正在开展的道路交通安全整治攻坚战进行了强调,围绕省道干线、县乡道路主战场,把好在

站、出境关口,严查“两客一危”车辆酒驾醉驾、超员超速、疲劳驾驶,严防“两客一危”车辆碰撞、追尾、翻坠,坚决杜绝致人死亡的交通事故发生。

记者了解到,根据要求,客运企业应全方位落实安全

主体责任,确保营运车辆安全技术性能全部符合国家标准规定,严禁带病车上路;确保客运车辆驾驶人精神状态、思想状态、工作状态正常,严禁带有情绪的驾驶人驾驶机动车;确保车辆卫星定位装置联网、

在线和车载监控设备正常,做到实时动态监控;驾驶员必须作出书面承诺,即不超速、不超员、不疲劳驾驶、不接打手机,不关闭动态监控系统,确保乘客系好安全带,确保乘客生命安全。

莘县交警雨中救助老人获赞誉

本报聊城10月18日讯(记者张跃峰 通讯员吕本政 王朝杰) 10月17日11时许,莘县交警大队观城中队民警冒雨巡逻至临观路岳坊村路段时,发现一辆电动三轮车侧翻,车下压着一名老人,民警随即上前救助,这感人一幕被过路群众拍下并传至朋友圈,获得群众广泛赞誉。

据了解,当天上午莘县交警大队观城中队民警王兰庭带领辅警王协庆、张全新,正在冒雨巡逻,经过临观路岳坊村一正在维修的路段时发现,一辆电动三轮车侧翻在地,而车下还压着一名老人。见此景,王兰庭立刻与两名辅警一起上前,合力掀



交警雨中救助老人。

起三轮车对老人进行救助。这感人一幕被过路群众拍下并传至

朋友圈,获得群众广泛赞誉,践行忠诚为民的誓言。

幼童高烧昏迷急哭家长

交警开警车火速送往医院

本报聊城10月18日讯(记者李怀磊 通讯员李晓辉) 17日傍晚5点多,在聊南执法站,聊城高速交警接到群众求助。从莘县驶来,刚下高速的车上求助家属痛哭流涕,称孩子高烧昏迷,担心路上耽误时间,需要帮助送往市人民医院。

由于正是晚高峰,市区车流很大,担心延误治疗,接到求助后,高速支队民警孙长哲当机立断,带着同事范伟先,将发烧幼童立马接上警车,开着警车火速驶往市人民医院。路上车流很大,为及时将

孩子送往医院,警车一路奔驰。到达后,高速民警火速帮助幼童家人办理手续,孩子在第一时间接受治疗。



民警协助幼童家属办理相关手续。